
Экологическое развлечение «День Земли»

Цели: 
1. познакомить учащихся с праздником «День Земли»; 
2. формировать интерес к окружающему миру и экологическое 

сознание;
3. воспитывать стремление бережного отношения к природе, 

активного участия в деле защиты окружающей среды.

Ход мероприятия

Просмотр видеоклипа на песню «Дева моя – Земля»

В: Дорогие  ребята и гости! Много  раз мы встречали праздники в этом зале, 
но такого еще не видали! Сегодня мы отмечаем – день Земли!

Тропина Вика:

Мы речь свою ведем о том,

Что вся Земля – наш общий дом

Наш добрый дом,

Просторный дом – 

Мы все с рожденья в нём живём!

Ганенко Петр:

Ещё о том ведем мы речь,

Что мы должны наш дом беречь

Давайте докажем, что не зря

На нас надеется земля!

В: 22 апреля объявлен Международным Днем Земли – это праздник чистой 
Воды, Земли и Воздуха.  День напоминания о страшных экологических  
катастрофах, день, когда каждый человек может задуматься над тем, что можно 
сделать в решение  экологических проблем. Поборов равнодушие в себе.

История этого праздника связана с именем жителем американского континента
Джона Мартона. В конце 19 века Джон Мартон переехал на территорию 
пустынной прерии штата Небраска, одинокие деревья которой усиленно 
вырубались на строительство домов и дрова, из-за чего земля превращалась в 
пустыню. Он предложил устроить день, посвященный озеленению. Это день 
называли – Днем Дерева. В течение первого Дня Дерева жители  высадили 1 
миллион деревьев. В 1882 году штат Небраска объявили День Дерева 
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официальным праздником. В 1970 году свыше 20 миллионов человек в разных 
странах мира приняли участие в акции, которая получила название – День Земли. 
В 1990 праздник  стал – международным, в акции участвовали  200 миллионов 
человек из 141 –ой страны. В России День Земли отмечается с 1992 года.

Мы сегодня отмечаем этом праздник – день Земли – это праздник всех кто 
живет на земле.

Рассадкин Вова: 

Есть на земле огромный дом

Живут в нем солнце, дождь и гром,

Живут в нем птицы  и цветы,

Веселый звон ручья

Живешь в том доме светлом ты, 

И все твои друзья.

Зубков Вова:

Ты можешь удивиться

Узнав – земля наш общий дом

Живут в нем звери, птицы

И мы с тобой живем.

Шервуд Георгий:

Наш дом родной – наш общий дом Земля, где мы с тобой живем

Ты только посмотри вокруг

Там речка, там зеленый луг.

В лесу дремучем не пройдешь

Воды в пустыне не найдешь

А где-то снег лежит горой

А где-то жарко и зимой.

Барыбин Данил:

Чудес нам всех не перечесть

Одно у них названье есть

Леса, и горы, и моря
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Все называется – Земля.

Зубков Вова:

А если в космос ты взлетишь

То из окна ракеты

Увидишь шар наш голубой –

Любимую планету.

Рассадкин Вова: 

Здесь каждый знает – ты и я

Природу обижать нельзя

Так скажем дружно – раз, два, три

Откроем праздник день Земли!

Танец «Радуга желаний»

Влетает с письмом Сорока – белобока.

Сорока: Здравствуйте ребята! Я сорока – белобока, я так торопилась! У меня 
для вас телеграмма. Прочтите, изучите и поскорее в гости приходите! (улетает)

В: «Мальчики и девочки, приглашаю вас в свое зеленое царство. Буду рад вас 
видеть. Старичок – лесовичок»

Ребята хотите побывать в лесу? Тогда в путь!

Барыбин :

Здравствуй, здравствуй добрый лес

Поле сказок и чудес

Мы никого здесь не обидим

И чудеса твои увидим!

В; давайте представим всех обитателей леса. Для чего поиграем в игру 
«Доброе утро»

 Придумано кем – то просто и мудро при встрече здороваться:
 Доброе утро! ( все разводят  руки в стороны)
 Доброе утро! Нам  шепчут цветы (показ руками бутона)
 Доброе утро! Журчат ручейки (быстро перебираем пальцами)
 Доброе утро! Нам птицы поют (машем руками)
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 Доброе утро нам скажет енот ! (показ как двигается кошечка руками)
 Доброе утро нам скажет пчела (машут руками)
 Доброе утро! Как ваши дела? (разводят по очереди руки вправо и влево)
 Доброе утро солнцу и птицам!(над головой скрещены пальцы)
 Доброе утро улыбчивым лицам. (руки полочкой)
 И каждый становится добрым, доверчивым (прижатие рук к груди)
 Пусть доброе утро длится до вечера! ( развести руки в стороны)

Исполнение песни «Мир похож на цветной луг»

Ну вот мы и пришли, но давайте вспомним, как надо вести себя в лесу. Для
чего поиграем в игру «Если я приду в лесок», а будем все вместе отвечать «Да»

если  поступок правильный, или же «Нет»

 Если я приду в лесок и сорву ромашку (нет)
 Если я съем пирожок и выброшу бумажку (нет)
 Если хлебушка кусок на пеньке оставлю (да)
 Если  ветку подвяжу, колышек поставлю (да)
 Если разведу костер, а тушить не буду? (нет)
 Если сильно насорю и убрать забуду (нет)
 Я люблю свою природу, я ей помогаю! (да)

А сейчас тихо посидим и послушаем лес. Звучит музыкальная композиция 
«Музыка леса». После чего появляется Старичок – Лесовичок.
В:  Здравствуйте! А кто Вы, дедушка!
Лесовичок: 

Знаю лес, и лес люблю
В гости вас к себе зову

Все в лесу мне интересно
Каждый куст и каждый пень

Я веселый старичок
Старичок – Лесовичок

Добро пожаловать в мое волшебное царство!
А сейчас я хочу узнать, хороши ли вы знаете, кто в лесу живет? Что в лесу растет?

Её  всегда в лесу найдешь
Пойдем гулять и встретим
Стоит колючая, как ёж
Зимою в платье летнем? (ёлка)

И красива, и стройна
Средь подруг стоит она

Вся в кудряшках и сережках
Это белая (березка)

Над цветочками порхает,
Кто красавицу не знает?

Её крылья расписные
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Её танцы заводные (бабочка)
Не мышь, не птица, в лесу резвится,
На деревьях живет, и орешки грызет? (белка)

Кто в лесу глухом живет?
Неуклюжий, косолапый
Летом ест малину, мед

А зимой сосет он лапу? (медведь)
А какая птица поедает вредных насекомых, которые живут в деревьях? (дятел)

А какие насекомые очищают лес от мусора? (муравьи)
А как называется дом муравья? (муравейник)

А где живут рыбы? (река)

Л: Молодцы ребята, вы все знаете!
В: А еще  наши дети знают стихи песни о природе.

Тропина В: 
Дятел ствол долбит порою

Ищет он себе обед
Под коричневой корою 

Притаился короед
А так вот, где ты приятель

Я ищу тебя как раз
Короеда клюнул дятел
И сосну большую спас.

Севрюков Д, Вавилин С, ГаненкоП:
Муравью нельзя лениться

Муравей живет трудом
И жучка и гусеницу

Тащит в свой подземный дом
Как увидишь, что спешит 

Он своей дорогой
Ты его не обижай
Ты его не трогай.

Шервуд Г:

Никого не обижай
Ни пчелу, ни мушку,
Ни улитку, ни жучка,
Тёмненькое брюшко.

Ни кузнечика
В траве

Скачущего ловко,
Ни блестящую в листве

Божию коровку,
Ни синицу, ни дрозда,
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Ни крота слепого,
Ни за что,
Никогда,

Не обижай живого.

Исполнение песни «Дети земли»
Лесовик. У меня тоже есть для вас сюрприз. Давайте поиграем. Игра 
называется  «Две сороконожки». Две команды по 7 человек. Встали 
паровозиком. Сейчас под веселую музыку мы будем выполнять разные 
задания. Обходим препятствия, а теперь присели на корточки, а теперь  
поменяли дорожку. Молодцы.
Л: Ну что ж я понял что вы любите и оберегайте природу. Спасибо вам за это.
мне пора уходить, до свидания!
В:  И на пора возвращаться .
Заключительная песня «Живет повсюду красота»
В:

Давайте будем дружить друг с другом
 Как птицы с небом, как поле с лугом
Как ветер с морем, трава с дождями
Как дружит солнце со всеми нами!
Давайте, будим к тому стремиться
Чтоб нас любили и звери, птицы

И доверяли повсюду нам
Как самым верным своим друзьям!

Давайте будем беречь планету!
Во всей вселенной похожей нету
Во всей вселенной только одна

Для жизни и дружбы она нам дана!
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